
*1. Considera que la información presentada en el evento fue: 

  De acuerdo 
Medianamente de 

acuerdo 
En desacuerdo 
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Considera que la información presentada en 
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Considera que la información presentada en 

el evento fue: 

De acuerdo
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*2. Usted considera que la Audiencia Pública se desarrolló de manera 

 
Bien organizada 

 
Regularmente organizada 

 
Mal organizada 
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Usted considera que la Audiencia Pública se 

desarrolló de manera 
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*3. El tiempo de ilustración de los temas fue 

 
Suficiente 

 
Medianamente Suficiente 

 
Insuficiente 
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*4. Después de haber tomado parte en este evento, considera que la 

participación ciudadana en el control 
de la gestión pública es 

 
Muy importante 

 
Importante 

 
Sin importancia 
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Después de haber tomado parte en este evento, 

considera que la participación ciudadana en el 

control 
 

de la gestión pública es 
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Después de haber tomado parte en este evento, 

considera que la participación ciudadana en el 

control 
 

de la gestión pública es 

Muy
importante



*5. Cómo califica el impacto de la información divulgada durante este 

evento 

 
Muy Alto 

 
Alto 

 
Bajo 
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Cómo califica el impacto de la información 

divulgada durante este evento 
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Cómo califica el impacto de la información 

divulgada durante este evento 

Muy
Alto
Alto



*6. ¿Este evento dio a conocer los resultados de la gestión adelantada? 

 
De acuerdo 

 
Medianamente de acuerdo 

 
En desacuerdo 
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De acuerdo Medianamente de acuerdo En desacuerdo

¿Este evento dio a conocer los resultados de la 

gestión adelantada? 

65% 
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3% 

¿Este evento dio a conocer los resultados de la 

gestión adelantada? 

De acuerdo



*7. La explicación inicial sobre el procedimiento a utilizar para las 

intervenciones en la audiencia pública fue 

 
Clara 

 
Medianamente clara 

 
Confusa 
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Clara Medianamente clara Confusa

La explicación inicial sobre el procedimiento a 

utilizar para las intervenciones en la audiencia 

pública fue 
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10% 

La explicación inicial sobre el procedimiento a 

utilizar para las intervenciones en la audiencia 

pública fue 

Clara



*8. Como se enteró del evento 

 
Radio 

 
Prensa 

 
Invitación por 

correo electrónico  

Portal web de las 

entidades 

participantes 
 
Redes 

sociales  
Otro 
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Como se enteró del evento 

1% 3% 

65% 
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Como se enteró del evento 

Radio

Prensa

Invitación por correo
electrónico

Portal web de las
entidades
participantes



9. Indique qué tema o asunto tratado durante la presente audiencia llamó 

más su atención y háganos conocer sus comentarios o sugerencias 
adicionales. 

  

 

 

 

 

 
 
 

 



 

10. Por favor, califique la rendición de cuentas de las entidades, siendo 5 
excelente y 1 deficiente 

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
5 
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Por favor, califique la rendición de cuentas de las 
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